

Verslag vergadering BO 20/04/2021 om 09u00

Microsoft Teams

Welkom aan: Lieven Hostens, Fons Leys, Paul De Brauwer, Herman Valenberghs, Luc Weemaes, Marleen Vandenweghe, Jos Timmermans, Frans Deflem, Willy Pouillon, Rik Bulckaen, Roel Soors

Verontschuldigd:

Agenda:

1. Verwelkoming en opening van de vergadering
De voorzitter heet iedereen welkom
2. Aanvaarden van verslagen + opvolging
 - Aanvaarden verslag dd 22/03/2021
 - Aanvaarden verslag dd 23/03/2021
 - Aanvaarden verslag dd 23/03/2021 (met regiovoorzitters en regiosecretarissen)
De 3 verslagen werden goedgekeurd.
3. Financieel:
 - Financieel januari + februari
Lidgeden toegetreden leden: de terugbetalingen werden uitgevoerd.
De lonen werden nog niet geïmplementeerd.
Er waren nog enkele clubs met betaalachterstand. Deze werden gecontacteerd door de penningmeester.
D&A vraagt uitstel voor het betalen van hun factuur tot na hun eerste tocht. Het BO is akkoord.
 - Nota Frans:
Deze financiële nota kan helpen bij de introductie van nieuwe bestuurders. Dit zijn kernegegevens en opsommingen/verduidelijkingen van bepaalde termen. De nota werd overlopen
 - verslag werkgroep Cashless betalen (12/4) en Federatieteam Kwaliteit (19/4)
De 15 deelnemende clubs zijn gekend. De kalender is zo goed als final. (+/- 100 tochten in 2022). Verwerken we dit in de parcoursbeschrijving of via een icoontje? Te bespreken op de redactieraad.
Eerste test zal gebeuren op Vla Wa Lokaal bij 3 clubs (WC Aviat Sint-Truiden vzw, Wandelclub Nieuwpoort vzw en Wandelclub Tornado vzw). Deze clubs en de leden van de werkgroep krijgen op 08/06 een opleiding. Dit alles werd ook besproken in het regioteam kwaliteit.
4. Wandelclubs
 - Binusstappers - Vzw Op stap: Hier zijn voorlopig geen vorderingen
 - De Kilometer Vreters: nieuwe club waar de contacten vlot verliepen. Voorzitters RB West-VI zal als peter fungeren.
 - Molenstappers Ruisselede: er zou iemand bereid zijn om eventueel in te stappen in het bestuur. Wordt verder opgevolgd.

- Guldenbergstappers Wevelgem: er werd een brief gezonden om een eventuele doorstart te faciliteren. Dit zal niet gemakkelijk zijn. De procedure om de vzw te ontbinden zou opgestart zijn. Er kan misschien een nieuwe club opgestart worden in samenspraak met de sportraad.
- clubs die stoppen: Torhoutse Gordel + WSV Gruitrode. Secretaris schrijft de clubs aan dat het ontslag aanvaard werd. Ze blijven nog lid tot het einde van het jaar.
- stand van zaken ledenhervormingen clubs/federatieleden? Western Front Trail momenteel goed voor +/- 100 nieuwe leden.
54.200 leden hervormden hun lidmaatschap, waarvan 1300 federatieleden.
- startkoffers per regio klaar voor verdeling? De nieuwe bordes worden deze week geleverd. Het draaiboek wordt deze week afgewerkt.

5. Beleidsplan:

- stand van zaken Vlaanderen Wandelt Lokaal '21: 13 clubs haakten af, dus we komen op 80 a 85 clubs uit. WSP Heverlee (Oud-Heverlee) zal als ankerplaats fungeren.
- verslag vergadering Trailwalk (25/3): volgende week is er een nieuwe vergadering met 10 clubs om te bekijken hoe we tot een criterium kunnen komen. Er zijn voorlopig niet echt vorderingen. Er zijn wel 2 nieuwe organisaties aangesloten.
- verslag vergadering met clubs 'week van de Veerkracht' (30/3)
Er was een vergadering met de 5 ankerplaatsen. Daarnaast zal er een extra tocht zijn op zondag voor de Cera-vennoten.
- verslag vergadering Golazo (15/3) en stand van zaken Belgian Coast Walk: De organisatie gaat vooralsnog door. Als er een uitstel zal komen, dan is augustus een optie. Ze stellen de beslissing zolang mogelijk uit in de hoop om toch te organiseren op 8 mei 2021.

6. Ingebrachte punten

- De IV's kunnen niet fysiek doorgaan.
We zullen deze IV's digitaal laten verlopen. We behouden 3 datums; inschrijven moet via het clubportaal; max 2 personen per club. Directeurl kijkt intern voor de praktische afspraken. Via teamsvergadering ter voorbereiding op di 27/04 om 13u. De Voorzitter stelt voor dat hij ook alles uitschrijft en dit via de clubinfo te verzenden aan de clubs.
- Goedkeuring uitnodiging IV: het format moet aangepast worden. De inhoud blijft hetzelfde. De nieuwe versie zal nog naar het BO gezonden worden.
- Ontslag RB-leden: RB-Limburg Groven Rina, Piet Geboers, Roger Broos, Jan Geurts, Maurice Heuten. Het ontslag werd goedgekeurd en ze worden geschrappt als werkende leden
- Verkiezingen najaar: er zal nog meermaals een oproep volgen over de aanpak en de inhoud. Het kandidatuursstellingsformulier werd goedgekeurd.
- Goedkeuring procedureboek: het procedureboek werd goedgekeurd door het BO.
Antwerpen in de Winter zou op een nieuwe locatie doorgaan maar hier is nog geen definitieve beslissing genomen.
- stand van zaken app: geen verdere opvolging.
- verdeelpunten vastleggen ledenactie 'Limited Edition' met oog op juninummer WaMa:
 - 1) 22/8 Limburg Wandelt Lummen
 - 2) 12/12 WSV De Bosdravers Eksel (Limburg)

- 3) 19/09 Vlaams Brabant wandelt Brussegem,
 - 4) 27/11 Swinnetoe spoor Vos Schaffen vzw (Vlaams Brabant)
 - 5) 14/11 West-Vlaanderen Wandelt Oostende
 - 6) 11/12 Nooit Moe Boezinge (West-Vlaanderen Wandelt geannuleerd)
 - 7) 07/11 Schelle (Antwerpen wandelt geannuleerd)
 - 8) 18/11? Antwerpen in de Winter
 - 9) 28/11 Ursel De lachende wandelaars Aalter (Oost-Vlaanderen Wandelt geannuleerd)
 - 10) 26/12 Oudenaarde + ook op dezelfde dag in Zottegem (Oost-Vlaanderen)
 - 11) 16/01/2022 Tornado Boortmeerbeek (Vlaams Brabant)
- verzekeringen: er zullen 3 nieuwe offertes opgevraagd worden. Huidige verzekeraar Arena, Ethias en Baloise. Offertes moeten binnen zijn tegen 01/06/2021 zodat op het BO van juni een beslissing genomen kan worden.
 - Volgende vergadering op 18/05/2021 digitaal om 9u.